



TERMO DE RETIFICAÇÃO nº 01 de 2022

Processo nº 056/2022

Edital nº. 033/2022

Modalidade: TOMADA DE PREÇOS Nº 004/2022

OBJETO - “CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS MULTIPROFISSIONAIS EM GESTÃO PÚBLICA, CONSISTENTES NA ORIENTAÇÃO GOVERNAMENTAL PREVENTIVA E CONSULTIVA PARA A ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL, EM CONFORMIDADE COM O MEMORIAL DESCRITIVO (ANEXO I) E DEMAIS ESPECIFICAÇÕES DO EDITAL E SEUS ANEXOS”.

Pelo presente termo, comunica-se aos interessados a Retificação do Edital de Licitações da Tomada de Preços 04 de 2022, cujo objeto é a **“CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS MULTIPROFISSIONAIS EM GESTÃO PÚBLICA, CONSISTENTES NA ORIENTAÇÃO GOVERNAMENTAL PREVENTIVA E CONSULTIVA PARA A ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL, EM CONFORMIDADE COM O MEMORIAL DESCRITIVO (ANEXO I) E DEMAIS ESPECIFICAÇÕES DO EDITAL E SEUS ANEXOS”**.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE ÁGUAS DE LINDÓIA/SP, no uso de suas atribuições legais, na forma da lei, resolve RETIFICAR o Edital, publicado no Diário Oficial em 08/04/2022, e disponibilizado aos interessados em 12/04/2022, conforme abaixo discriminado:

Item 7.2. DOCUMENTOS RELATIVOS A QUALIFICAÇÃO TÉCNICA:

Letra “a”:

Onde se lê:

7.2 – QUALIFICAÇÃO TÉCNICA

a) Comprovante de registro ou inscrição, em nome da licitante nas Entidades profissionais competentes, assim entendidas o Conselho Regional de Contabilidade, Conselho Regional de Economia ou Conselho Regional de Administração.

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA DE ÁGUAS DE LINDÓIA

End. Rua Professora Carolina Fróes Mendes, 321 – Centro | Tel. (19) 3924-9355
CNPJ: 46.439.683/0001-89 | Inscrição Estadual: Isenta | Site: aguasdelindoia.sp.gov.br



Leia-se:

a) Prova de registro ou inscrição da empresa no Conselho Regional de Administração, e/ou Conselho Regional de Contabilidade, e/ou Conselho Regional de Economia, e/ou Prova de registro da sociedade na Ordem dos Advogados do Brasil;

A retificação visa dar mais clareza às disposições constantes do Edital, sendo que tais redações não prejudicam a elaboração das propostas e muito menos a ampla participação das licitantes, sendo mantidas as datas da sessão pública, conforme informações abaixo:

- a) **DATA DE ABERTURA DO CERTAME: 19 de maio de 2022.**
- b) **Horário – 09:30 hs.**
- c) **Local. Departamento de Licitações e Compras do Município de Águas de Lindóia, localizada à Rua Professora Carolina Froes, 321.**

Demais informações pelo email: cotacao2@aguasdelindoia.sp.gov.br ou pelo telefone (19) 3924-9344 / 9331 / 9340.

O Edital Retificado nº 01 encontra-se disponível na íntegra e poderá ser obtido mediante download gratuito no sítio eletrônico: www.aguasdelindoia.sp.gov.br, ou solicitação via e-mail.

Águas de Lindóia, 13 de maio de 2022.

Diderot Camargo Netto

Secretario Municipal de Administração

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA DE ÁGUAS DE LINDÓIA

End. Rua Professora Carolina Fróes Mendes, 321 – Centro | Tel. (19) 3924-9355
CNPJ: 46.439.683/0001-89 | Inscrição Estadual: Isenta | Site: aguasdelindoia.sp.gov.br



COMUNICADO

A Prefeitura Municipal de Águas de Lindóia, vem por meio deste **COMUNICAR** a V. Sa. a **RETIFICAÇÃO** do Edital referente ao **Processo N° 056/2022 – Edital N° 033/2022 – Tomada de Preços N° 004/2022**, conforme **TERMO DE RETIFICAÇÃO** que está disponibilizado no site www.aguasdelindoia.sp.gov.br no link licitação.

Águas de Lindóia, 13 de maio de 2.022

Atenciosamente,

Diderot Camargo Netto

Secretario Municipal de Administração
